

物价“高位回落”预示着什么?



9日国家统计局公布数据,8月份CPI同比上涨6.2%,涨幅较7月份回落0.3个百分点。我国物价上涨是否迎来“拐点”?货币政策是否会作出调整?未来应对通胀压力几何?

通胀“拐点”显现?

据国家统计局9日公布的数据,在涨价因素中,食品依旧“领涨”,1月至8月份累计,我国CPI同比上涨5.6%。

部分专家表示,年度“拐点”或可确立,但全球流动性宽松的局面短期内难以改变,国内生产成本上涨压力依然存在,下半年价格小幅缓慢回落的可能性较大,全年通胀将呈现“前高后调整”

的可控局面。

8月份,虽然猪肉价格仍高位上涨,但环比增幅已从上月的7.7%收缩到1.3%,而鲜菜价格环比更是出现0.2%的降幅,这显示调控措施正在见效。

“经济总需求回落,输入性通胀因素在减弱,食品价格的涨幅正在得到控制。总体来讲,CPI同比涨幅应当已经基本见顶。”中国社科院经济研究所专家张晓晶说。

“‘拐点’的大方向较为明确。”北京大学教授宋国青解释说,“因为影响前期物价上涨的食品价格运行平稳,秋粮生产形势也较平稳。”

也有专家认为,物价水平开始回落,但“拐点”是否真的出现,现在判断还为时过早。

国家信息中心首席经济



师范剑平表示,目前国际经济暗流涌动,输入性通胀和物价结构性上涨的特征明显。“农产品价格上涨可能还会持续,需要提防后期新涨价因素、国际流动性传导等可能还会影响到明年的翘尾因素。”

“是否迎来‘拐点’还需等到9月后才能见分晓。”中国人民大学教授刘元春说,“下半年还可能面临新涨价因素,如上游价格向下游传递、工资上涨,价格改革在下半年可能继续推出等。”

货币政策进入“审慎期”

8月物价涨幅高位回落,下一步我国货币政策走向备受关注。

“我国应对危机和保增长的货币、财政政策把握较为得当,经济平稳发展,不存在硬着陆风险。”范剑平说,“但考虑到全球经济二次探底的可能性仍未排除,国内的政策走向要避免突然转向导致调控成果前功尽弃。”

“物价最新走势将进一步影响当前我国货币政策选择。”交通银行首席经济学家连平认为,“针对去年以来严峻通胀形势而实行的逐步收紧的货币政策或将告一段落。”

“近期我国货币政策收紧的可能性在下降,但市场所关注的加息步伐是否就此终止

仍存变数。”中央财经大学银行业研究中心主任郭田勇说,“此前六次加息并没有缓解负利率状况,而负利率长期存在不利于管理通胀预期。”

刘元春认为,在外部环境多变的情况下,我国应采取“紧货币+松财政”的政策组合。加大财政支出力度,促进消费扩大内需;同时为稳健、适度从紧的货币政策增加“新内涵”,即对农业、战略新兴产业、保障房建设、中小企业等实行“定向宽松”。

“未来一段时间我国货币政策将进入审慎平衡期。”连平认为,与年初政策的全力抗通胀相比,今后货币政策要在主要考虑通胀压力的同时,关注经济增长问题,货币工具的运用也要更为谨慎、更加兼顾平衡。

(据新华社)

品牌服务展区

国泰君安“君弘绿色蔬菜基地”启动

会员可享受定期供应蔬菜,种植体验等服务

本报讯 为更加贴心服务客户,让客户在投资、理财之际享受绿色、健康生活,国泰君安证券临沂沂蒙路营业部君弘财富俱乐部“君弘绿色蔬菜基地”正式启动。据悉,该蔬菜基地可为君弘俱乐部的尊贵会员提供定期供应当季新鲜蔬菜、种植体验、蔬菜基地采摘、自留地种植等多项服务。

据了解,“君弘绿色蔬菜基地”是国泰君安证券临沂

沂蒙路营业部与临沂食益生态农业有限公司一起设立的,本着关心君弘会员的食品安全与健康的目的,通过天然、科学的培育方式,及时采摘,让国泰君安证券君弘俱乐部的尊贵会员在品尝绿色食品的同时,传播一种健康、田园的生活方式。

“作为君弘俱乐部会员,除可以享受定期供应当季绿色蔬菜服务外,还可以亲自参与到蔬菜种植的各个环节,让

客户体验田园种植的快乐。”据君弘俱乐部负责人介绍,此次“君弘绿色蔬菜基地”的启动,还提供自留地种植服务。客户可认领土地,按照自己的喜好种植,体验种菜的乐趣,享受属于自己劳动成果。

国泰君安临沂君弘财富俱乐部由国泰君安证券倾力十年专业智慧,精心打造的中国

证券服务第一俱乐部品牌。自2010年11月正式成立以来,倾力关注会员的投资状况和资金安全,与每一位会员一起,理性投资,共享成功,得到了新老客户的广泛认可。(专刊记者 魏玉娜 化强 通讯员 吴玉峰 郑明雪)



临商银行推出“支票授信”业务

授信额度最高5万元,可循环使用

本报讯 为优化和完善对中小企业的支付结算服务,提高支付结算效率,临商银行于8月推出支票授信业务。

据了解,支票授信业务是指根据申请人与银行签订的协议,在某一约定条件成就时,由银行在核定的授信额度内,提供用于弥补支付结算业务资金缺口的垫款,以确保申请人各项支付结算业务正常运行的结算服务。

“以上所称约定条件是指

支票持票人提示付款时,存款人在其开户银行的存款余额不足以支付其签发的支票金额,且在退票截止时间内未能及时补足相应资金的情形。”临商银行工作人员表示,支票授信业务就是当企业签出发票,而其存款帐户余额不足,若不足部分在银行授信额度内的话,银行将允许其帐户暂时发生透支,从而避免发生空头支票的问题。

支票授信业务授信额度

最高5万元,可以循环使用,额度有效期一般为一年,有效期内透支次数最多4次,单笔透支期限最长为10天,利率按照6个月期基准利率计算,除透支承诺费和手续费外无其他费用。

该业务办理简便,企业按要求提供相关资料,经审批并签订支票授信业务协议后即可开通。在额度有效期内,企业

可以随时使用额度发生透支,无需再次审批。在透支款的偿还方面,企业可以根据自身资金情况随时偿还,最大限度地降低利息成本。

(专刊记者 魏玉娜 化强 通讯员 李会利 张兴平)



拍卖公告

拍卖时间:2011年9月21日上午10时
拍卖地点:罗庄区人民法院拍卖大厅
拍卖标的:临沂市春萌水泥有限责任公司的破产财产一宗(具体包括:水泥生产高细磨及配套设备、原材料及辅助材料、低值易耗品、车辆及无形资产)。
标的展示时间及地点:自公告之日起至拍卖日前一日,在标的所在地展示。

有欲竞买者,请于2011年9月20日下午15时前持有效证件原件及复印件一份,将保证金(不计利息)预交到临沂市春萌水泥有限责任公司管理人指定账户后,方可到我公司办理竞买手续。
联系电话:8170388 13605495679
公司网址: http://www.lykpm.com
公司地址:临沂市兰山区广场世纪城BC-1002室
临沂开来拍卖有限责任公司
二〇一一年九月九日

五佳拍卖公告

A: 拍卖时间:2011年9月20日15时30分
拍卖地点:本公司拍卖厅
拍卖标的:
1、临沂聚鑫建陶有限公司所有的生产设备一宗
2、临沂雅禾纸塑料制品有限公司所有的生产设备一宗
3、鲁Q752594轻型封闭货车一辆(运钞车)
B: 拍卖时间:2011年9月29日10时30分
拍卖地点:平邑县人民法院
拍卖标的:高正云、临沂市宇盈工贸有限公司在平邑县所有的下列财产:
1、平集用(2003)字第51号,地号为11/1/91的土地使用权及地上附着物,面积为4535.1平方米。
2、位于平邑县地方镇利民村沂阳路西,平

集用(2003)第8号,地号为011/2/138的土地使用权及地上附着物,面积为5109平方米。

3、位于平邑县地方镇327国道路北,集体土地使用证号为(2001)字第76号,地号为011/1/95的土地使用权及地上附着物,面积为782平方米。

展示时间及地点:上列拍卖标的自公告之日起至拍卖日前在标的所在地展示。

个人竞买者请持身份证,单位竞买者请持法人营业执照副本、授权委托书、代理人身份证、公章、法人章以及竞买保证金于拍卖日前到我公司办理竞买手续,方可参与竞买。(未竞得者保证金于会后三日内全额无息退还)

公司地址:兰山区沂蒙路189-1号天基大厦4楼(临沂宾馆对面)
联系电话:0539-8050505 8050506
公司网址: www.wjpmh.com
临沂市五佳拍卖有限公司
二〇一一年九月十一日

中国A级拍卖企业、省政府指定公物拍卖机构、法院司法委托拍卖机构

中国人寿连续9年入选《财富》“世界500强”

本报讯 据《财富》中文网日前发布的2011年《财富》“世界500强”企业最新排名显示,中国人寿已连续第9次榜上有名,在入选的5家中国保险企业中,中国人寿排名第一。

据悉,中国人寿在“世界500强”企业中今年位列第113位,较去年上升了5位。2003年,中国人寿首次入选《财富》“世界500强”排行榜,排名第290位;经过连续9年入选,中国人寿在《财富》“世界500强”排行榜中的名次上升了177位。在入选的所有69家中国企业中,中国人寿排名第10位,且在入选的中国保险企业排名第一。

数据显示,2010年,中国人寿集团合并保费收入达3506亿元,总资产达1.77万亿元,集团所属寿险公司实现保费收入3182亿元,市场份额为36%,牢牢占据市场的主导地位。所属资产公司受托管理资产

达1.58万亿元,财险公司保费收入突破100亿元,市场份额居第六位,开业三年即实现盈利,打破了行业发展的常规模式。在此前,由世界品牌实验室发布的2011年《中国500最具价值品牌》排行榜中,中国人寿品牌价值达1035.51亿元。

业内人士表示,中国人寿连续9年入选《财富》“世界500强”,特别是在排行榜中地位的进一步巩固,标志着中国人寿实力的不断增强与国际影响力的持续扩大。当前,中国人寿已站在一个崭新起点上,正朝着加快打造国际顶级金融保险集团、实现从做大做强到做优做久的目标不断迈出新步伐。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 孟德雷)



建行电子银行新增“银医”服务

本报讯 为更好地方便客户就医,免去挂号排队烦恼,提升客户体验,自2011年8月1日起,客户通过建行网上银行、95533电话银行即可办理解放军总医院(301医院)预约挂号服务业务。

据了解,建行银医服务是建设银行为客户提供的一项非金融服务,为客户架设了一条连接银行与医院的快捷通道,可实现预约挂号、查询预约、取消预约、查询医疗报告等功能,是一种新型快捷的就诊方式。客户无论身在何处,无需到医院挂号,只要登陆网上银行或拨打95533电话银行即可提前预约挂号,预约成功后,持建行签约龙卡按预约时段到医院就诊即可。

据介绍,预约挂号时,客户只需通过指定渠

道办理即可轻松完成挂号和挂号费支付,无需在医院现场排队。在费用发生地结算费用时,医生为就诊的客户开完处方后,客户可以直接到医院药房缴费并取药,省去了到收款台排队缴费的环节,并且持签约龙卡缴费无需签字和输入密码,大大节省了客户的时间。

通过网上银行使用“银医”业务时,只要登录建行网上银行后,按照客户服务、非金融服务、银医服务操作即可。通过电话银行操作时,首先拨打95533,选择按键8其他服务,然后选择按键8银医服务即可。

(专刊记者 魏玉娜 化强 通讯员 唐夫伟)

